

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Η 25η Μαρτίου έφερε κοντά μας ένα σημαντικό συμπατριώτη μας

Ο Γιάννης Τριανταφύλλου, πολύ καλός ερμηνευτής ελληνικών και ξένων τραγουδιών, αλλά και αξιόλογος τενόρος, με συμμετοχές σε παραστάσεις όπερας σε Αυστραλιανές Πολιτείες, προσεκήλη από φίλους του και με χαρά προσήλθε την Παρασκευή στον χώρο της Δημαρχίας του Ρόκντέπλ, για τον εορτασμό της 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ, που εφέτος έγινε από κοινού με την ΑΧΕΠΑ. Τα ελληνικά του άπαιστα, όπως και η χρήση τριών ακόμη γλωσσών καθότι γεννημένος και μεγαλωμένος στην Αίγυπτο πριν η οικογένειά του μεταναστεύσει στην Αυστραλία. Πιστεύουμε ότι στο εγγύς μέλλον θα απολαύσουμε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις με συμμετοχή του Γιάννη Τριανταφύλλου. ΣΤΗ ΦΩΤΟ-ΓΡΑΦΙΑ είναι ο πρώτος από αριστερά, με τον συνάδελφο Γιώργο Τσερδάνη, τον επιχειρηματία Στήβ Σκάγια και την δασκάλα Μαίρη Τατάρα.

Συναγερμός για τον κίνδυνο μετάδοσης της ιλαράς στο Σίδνεϊ

Για ορισμένα τμήματα του Σίδνεϊ εκδόθηκε ιατρική προειδοποίηση, αφού ένα βρέφος, που προσβλήθηκε από την ασθένεια στο εξωτερικό, επισκέφθηκε διάφορα μέρη σε όλη την πόλη.

Το παιδί ήταν πολύ μικρό για να εμβολιαστεί, κι εκδήλωσε την ιλαρά μετά την επιστροφή του από ένα ταξίδι στη Νότια Ασία, σύμφωνα με δήλωση της Υγειονομικής Υπηρεσίας της ΝΝΟ. Τώρα πλέον το βρέφος είναι απομονωμένο και αναρρώνει στο σπίτι, αλλά υπάρχουν φόβοι για άτομα που μπορεί να έχουν έρθει σε επαφή με το παιδί κατά τη μεταφορά του σε διάφορα μέρη του εμπορικού κέντρου και των προαστίων, αφού η οικογένεια ταξίδευε με τρένο από το Bankstown στο St James μεταξύ 16 και 21 Μαρτίου. Το παιδί επισκέφθηκε επίσης: το Συνεδριακό Κέντρο Wesley στην οδό Pitt στο Σίδνεϊ, το Ιατρικό Κέντρο Rickard του Bankstown και το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του ίδιου προαστίου κατά την ίδια περίοδο.

Η ιλαρά είναι εξαιρετικά μεταδοτική και εξαπλώνεται μέσω του βήχα ή του φτερνίσματος από κάποιον που νοσεί. Τα

συμπτώματα περιλαμβάνουν πυρετό, πονόλαιμο και βήχα που ακολουθείται τρεις ή τέσσερις ημέρες αργότερα από ένα κόκκινο-κοκκινωπό εξάνθημα που απλώνεται από το κεφάλι και τον λαιμό στο υπόλοιπο σώμα.

Ο χρόνος από την έκθεση στον ασθενή μέχρι την εμφάνιση των συμπτωμάτων είναι συνήθως περίπου 10 ημέρες, αλλά μπορεί να διαρκέσει έως και 18 ημέρες, συνεπώς ο κόσμος πρέπει να παραμείνει σε εγρήγορση για τα συμπτώματα μέχρι τις 9 Απριλίου 2018.

Η διευθύντρια του Health Communicable Diseases της ΝΝΟ Vicky Sheppard δήλωσε ότι οι πλέον ευαίσθητοι στην ιλαρά είναι βρέφη ηλικίας κάτω των 12 μηνών, των οποίων η νεαρή ηλικία δεν έχει επιτρέψει ακόμα τον εμβολιασμό, και οι νεαροί ενήλικες.

«Οι άνθρωποι ηλικίας 20-40 ετών μπορεί να έχουν χάσει το πλήρες πρόγραμμα εμβολιασμού για την ιλαρά, το οποίο άλλαξε το 1998, συμπεριλαμβανομένης μιας εθνικής εκπαίδευσης που βασίζεται στο σχολείο, και ίσως να πιστεύουν λανθασμένα ότι είναι θωρακισμένοι απέναντι στην ασθένεια» είπε η κ. Sheppard.

«Το εμβόλιο ιλαράς-παρωτίτιδας-ερυθράς (MMR) είναι ασφαλές και εξαιρετικά αποτελεσματικό κατά της ιλαράς και είναι διαθέσιμο από τον γιατρό σας, δωρεάν, για ανθρώπους ηλικίας από 1 έως 52 ετών. Εάν δεν είστε σίγουροι ότι έχετε πάρει και τις δύο δόσεις, είναι ασφαλές να εμβολιαστείτε με άλλη μία δόση».

«Ο εμβολιασμός είναι η καλύτερη προστασία σας από αυτή την εξαιρετικά μεταδοτική ασθένεια» πρόσθεσε η δρ Sheppard, τονίζοντας ότι είναι σημαντικό να επαγρυπνά ο κόσμος για τα συμπτώματα. «Οι μονάδες μας της δημόσιας υγείας επικοινωνούν ήδη με άτομα που είναι γνωστό ότι ήρθαν σε επαφή με αυτή την τελευταία περίπτωση για να προσφέρουν προληπτικούς εμβολιασμούς, όπου κρίνεται απαραίτητο» είπε.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Τετάρτη

Όσιος Ιλαρίων ο Νέος

Αύριο Πέμπτη

Άγιος Μάρκος επίσκοπος Αρεθουσίων, Κύριλλος διάκονος, και των εν Ασκάλωνι και Γάζη παρθένων γυναικών και ιερωμένων ανδρών

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ ηλιόλουστο καιρό. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 19°C - 28°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 36 40 24 41 30 13 και Supps 3 39

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο EOT: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ ~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηθασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρκας, Γιώργος Χατζηθασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπακά

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366